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Először is nagyon nagy köszönetet szeretnék mondani az Erasmusnak, hogy ilyen élményben 

részesülhettem. A negyedik félévem 2. felét Németországban, Neubrückeben töltöttem az 

Umweltcampus Birkenfeldnél . Azért választottuk Németország legzöldebb campusát, mert 

nem követel nyelvvizsgát. Életemben először repülhettem, ami nagyon jó volt. Látvány a 

repülőről: 

A megérkezés nagyon hosszadalmas volt, mert ünnepnap mentünk és Frankfurtból át kellett 

szállni egy párszor, hogy oda érjünk a kollégiumba. Németországi félévem során 

megtapasztalhattam milyen az oktatás és miben különbözik az itthonitól. A tantárgyak 3 

órások voltak ehhez nagyon hozzá kellett szokni, mert ez nagyon hosszú idő, de cserébe 

minden tárgy 5 kredites volt és projekt feladatokat is kellett csinálni. A kollégium az egyetem 

mellett volt. A szobák apartmanokban voltak csak a konyha és a fürdőszoba volt közös. Én 4 

fős apartmanban voltam mindenkinek külön szobája volt és 2 fürdőszoba. A szobatársaim 

nagyon aranyosak voltak mind különböző nemzetiségű volt egy marokkói, egy német és egy 

malajziai. Az emberek nagyon nyitottak és kedvesek voltak az egyetemen. Nagyon sokat 

utaztam mert csak heti 2 nap volt órám ezért elég sok helyen voltam. Szerencsére pont jókor 

mentünk, mert bevezették a 9 euros jegyet, amivel bárhova lehetett utazni.  
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A kedvencem Párizs volt minden vágyam volt elmenni oda. Busszal mentem a szaktársammal, 

ami csak 5 óra volt. Az időjárás elég érdekes volt az elsőnap 40 fok volt a második nap meg 24 

és szakadó eső, de ez nem befolyásolta a kirándulást. Felmentünk az Eiffel toronyra gyönyörű 

látvány volt. Megnéztük a Diadalívet, a Louvret, a Notre dame-t és még sok más látnivalót. A 

két nap alatt rengeteget sétáltunk és ettük finom ételeket meg süteményeket.  

 
Eiffel toronyból a látvány 

Patacones venezuelai étel 

isteni volt. 

Louvre  
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Frankfurtban is jártam egy párszor 2,5 óra vonat útra volt a kollégiumtól. Elsőnek szétnéztünk 

a városba, felmentünk a Main Tower-re onnan be lehetett látni szinte az egész várost este 

pedig a Majna partján sétáltunk. 

 

  

  

 


